
 
 

Звіт депутата Житомирської районної ради 

Мущицької Юлії Ігорівни за період роботи 2020-2021 років 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Житомирської районної 

ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів районної ради. 

Набула повноважень депутата Житомирської районної ради 8 скликання 

від Політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» 1 грудня 2020 року. 

Є членом постійної комісії з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу районної ради. 

Графік прийому виборців: 

1) перший вівторок місяця 15.00-17.00 – за адресою м.Житомир, вул. 

Л.Українки, 1 

2) з понеділка по п’ятницю місяця 10.00-16.00 – за адресою м.Житомир, 

вул.. Хлібна, 25 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за 

місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону. 

За звітний період було проведено 27 прийомів виборців, подано 15 

письмових звернень виборців на ім’я депутата. 

Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю 

роботу з виборцями всього Житомирського району, людьми всіх категорій 

незалежно від віку, віросповідань, належності до тої чи іншої партії, або 

об'єднання, основною метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг 

громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у представників 

громади району. 

 

Основною роботою депутата в районній раді є участь в пленарних 

засідання та роботі в постійній комісії. 

Брала участь у підготовці та роботі пленарних засідань районної ради, 

засіданнях Президії та постійних депутатських комісій. За звітний період 

відбулось: 

- 15 сесій районної ради. Прийнято близько 220 рішень; 



- 11 засідань постійної комісії з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу. 

Мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій ради,  

серед яких питання економічного і соціального розвитку району , питань 

щодо врегулювання земельних відносин в межах району, вдосконалення 

запровадженої програми розвитку культури району, оздоровлення та 

відпочинку дітей, соціальної програми розвитку галузі фізичної культури і 

спорту, розвитку його інфраструктури,  вирішення низки бюджетних питань. 

 

На виконання депутатських повноважень районною радою були виділені 

субвенції в розмірі 50 тис. грн.. За звітний період за моїм зверненням було 

надано: 

1) на матеріальну допомогу 7 виборцям на загальну суму 36 тис. 

гривень; 

2)  на придбання та встановлення душової кабінки в педіатричному 

відділенні № 1 стаціонару КП "Дитяча лікарня імені В.Й. Башека" 

Житомирської міської ради – 10 тис. грн.. 

3) на придбання новорічних подарунків – 4 тис. грн.. 

Здійснюючи депутатські повноваження, постійно зустрічаюся з 

виборцями, беру участь у зборах громадян та депутатами, жителями 

Житомирського району. Беру активну участь у виїзних засіданнях комісії 

районної ради: 

- Виїзне засідання постійної комісії з питань земельних відносин та 

агропромислового комплексу з приводу захоплення земельних ділянок біля 

Богунського кар’єру у м. Житомирі; 

- Спільне виїзне засідання постійних комісій до с. Стрижівка, 

Житомирського району по питанню надання у користування ділянки надр з 

метою видобування піску Стрижавського родовища шляхом продажу на 

аукціоні спеціального дозволу на користування надрами. За рекомендацією 

комісій, рішенням Житомирської районної ради було надано відповідну 

відмову. 

 

Як депутат Житомирської районної ради завжди готова взяти участь у 

вирішенні проблемних питань виборців та жителів Житомирського району. 
 

З повагою, 

Депутат Житомирської районної ради  Юлія Мущицька 


